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ORDEM DO DIA 

4ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 27 DE JUNHO DE 2024 
 

REQUERIMENTOS PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - 05 
 

Nº 034/24 – O Vereador Hayslan de Paula Abramoski, requer, informações sobre quais unidades 

básicas de saúde (UBS) passaram atender somente agendamento prévio? Quais são de modelo hibrido 

(livre demanda e agendamento)? E, quais os motivos que levaram a implantação desse sistema de 

consultas médicas?  

 

Nº 035/24 – O Vereador Arthur Henrique Abreu Moreira, requer, informações sobre quais projetos e 

ações já estão sendo realizados de incentivo à vacinação, prevenção das doenças H1N1 e Dengue?  

 

Nº 036/24 – O Vereador Richard Matheus de Paula, requer, informações sobre qual é prazo para a 

contratação de médico para a Unidade Básica de Saúde, localizada no bairro Colônia Francesa? 

 

Nº 037/24 - A Vereadora Elisa Fischer, requer, informações detalhadas sobre as filas de agendamento 

de exames em nosso município: 

• Qual é o tempo médio de espera para o agendamento de exames para diferentes tipos de 

procedimentos (exames de imagem, laboratoriais, especializados, etc.)? 

• Quantos pacientes estão atualmente na fila de espera para cada tipo de exame? 

• Quais são os critérios utilizados para priorizar os agendamentos de exames? Existe alguma 

política de atendimento preferencial para casos urgentes, idosos, crianças ou pacientes com 

condições crônicas? 

• Quais são os planos e iniciativas da Secretaria de Saúde para reduzir o tempo de espera e 

melhorar o processo de agendamento de exames? 

 

Nº 038/24 - A Vereadora Isabela Mioduski, requer, da Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Rural, informações sobre a reconstrução da ponte da localidade de São Pedro. 

 

 

INDICAÇÕES PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE– 08 

 

Nº24/24 – O Vereador Otávio de Camargo Titski, indica, que seja realizada a aquisição de compressor 

odontológico para a Unidade Básica de Saúde da comunidade do Pinheiral de Baixo. 

 

Nº25/24 – A Vereadora Isabela Mioduski, indica, que veja da possibilidade de disponibilizar o serviço 

de transporte para pessoas com mobilidade reduzida, idosos e pessoas com deficiência para realização 

de consultas agendadas nas Unidades Básicas de Saúde da zona rural do município de Palmeira.  

 

Nº26/24 – O Vereador Otávio de Camargo Titski, indica, que seja realizada a reposição de 

medicamentos da Unidade Básica de Saúde da comunidade de Pinheiral de Baixo.  
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Nº27/24 – O Vereador Gustavo Mika, indica, que veja da possibilidade da criação de ouvidoria 

específica para doenças epidemiológicas.  

 

Nº28/24 – A Vereadora Júlia Viante Carneiro, indica, que seja realizada campanha de conscientização 

contra a dengue (palestras e distribuição de material informativo) nas localidades rurais. 

 

Nº29/24 – O Vereador Nicolas Janzen, indica, que sejam disponibilizados para a Unidade Básica de 

Saúde de Witmarsum, materiais para a realização de testes rápidos, aplicação de vacinas e coleta de 

sangue para exames laboratoriais. 

 

Nº30/24 – O Vereador Otávio de Camargo Titski, indica à Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Rural, que sejam colocados sinalização e guard rail na ponte do poço, próximo a SANEPAR, 

localizado na comunidade do Pinheiral de Baixo. 
 

Nº31/24 – O Vereador Nicolas Janzen, indica à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Cultura, 

Turismo e Comunicação, que seja realizado aumento na frequência de coleta de lixo na Rua 

Presidente Ernesto Geisel, Colônia Witmarsum. 

 

 

ANTEPROJETO DE LEI – 1 

 

ANTEPROJETO DE LEI 01/24 - Institui, no âmbito do Município de Palmeira, o Programa 

“Primeiros Socorros nas Escolas” na rede pública e particular de ensino e dá outras providências. 

Autoria: Vereador Otávio de Camargo Titski 

 

 

 

 


